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Leistungen:

- Reise im Fernreisebus

- Ausflüge laut Programm

- 4 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im 4* Hotel

Sorat in Cottbus in der Altstadt gelegen

- 4 x 3-Gang Abendmenü oder -buffet

- Kahnfahrt auf der Spree

- Besuch der Schinkelkirche

- Besuch mit Verkostung bei Felicitas Schokolade

- Reiseleitung bei allen Ausflügen vor Ort

- Kleiner Empfang am Bus

_______________________

Min. 18 Teilnehmer

Termine & Preise:

11.08.2024 - 15.08.2024 - 4*-Sorat Hotel Cottbus

Preis pro Person im Doppelzimmer 707 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 807 €

Spreewald - 5 Tage

Das Naturparadies entdecken 

1. Tag:  Anreise nach Cottbus zu Ihrem Hotel im historischen Zentrum der Stadt.

2. Tag: Mit Ihrem Reiseleiter entdecken Sie die Altstadt von Cottbus. Die liebenswerte Gartenstadt an der Spree ist

ein wahres Schmuckstück. Nach einer kleinen Rundfahrt besuchen Sie den, von Fürst Pückler gestalteten, Branitzer

Park. Er ist ein Meisterwerk der Gartenbaukunst. Weitere Höhepunkte sind die Schinkelkirche in Straupitz und die

historische Holländermühle.

3. Tag: Heute lernen Sie den Spreewald bei einer typischen Kahnfahrt auf der Spree kennen. Ein einmaliges

Naturerlebnis! Auf dem Wasserweg können Sie die Schönheit der Landschaft voll und ganz genießen. Der Anblick der,

mit Reet gedeckten, Häuser auf den vielen Inselchen ist ein romantisches Erlebnis, welches Sie so schnell nicht

vergessen werden. In Lehde informiert Sie das Freilandmuseum über die regionalen Traditionen. Weiter geht es

nach Lübben. Auch dieses historische Städtchen mit seiner Schlossinsel wird Sie begeistern.

4. Tag: Gemeinsam mit Ihrem Reiseleiter unternehmen Sie einen Ausflug in die südliche Niederlausitz, zu welchem

auch das Lausitzer Seenland gehört. Einst war dieses Gebiet für den Braunkohle-Tagebau bekannt. Nach dem Ende

des Abbaus wurden die Tagebau-Restlöcher geflutet und es entstand eine herrliche Seenlandschaft. Sie entdecken die

schöne Stadt Senftenberg und die historische Feldsteinkirche in Hornow. Einen süßen Abschluss findet der Tag beim

Besuch mit Verkostung in der beliebten Schokoladenmanufaktur Felicitas. 

5. Tag: Mit schönen Erinnerungen im Gepäck reisen Sie wieder zurück.

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen Sie

eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie diese

bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung. Informationen und Preise finden Sie in

unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite. Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!

4*-Sorat Hotel Cottbus

Schloßkirchplatz 2

03046 Cottbus

Tel: 0355 78440

Hotelwebseite

Das schicke Stadthotel im liebevoll restaurierten Gründerzeitgebäude liegt direkt am Schlosskirchplatz in der Cottbuser

Altstadt. Im gemütlichen Restaurant & Hotelbar, im historischen Gewölbekeller oder auf der Sommerterasse können Sie

die Tage gemütlich ausklingen lassen. Die Zimmer verfügen über Bad oder Dusche / WC, Haartrockner, Klimaanlage,

Schreibtisch, Minibar, Radio, Telefon, TV, W-LAN.
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